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Zápisnica z X . riadneho zasadnutia Akademického senátu

Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave,

ktoré sa konalo dňa 13. februára 2008 o 9:30 hod.; 
Centrum komunikácie I - Filozofická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave, 
Hornopotočná ulica 23, 918 43 Trnava
Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny k originálu zápisnice.
PROGRAM:
1. Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3. Návrh prodekana pre študijné veci: zmeny v študijných programoch 

4. Správa o činnosti senátu za rok 2007 (čl. 10 bod 1 písm. l štatútu FF TU, § 27 bod 1

    písm. l Zákona o VŠ)  

5. Príprava prepracovaných Zásad volieb do AS FF TU 

6.Rôzne 


AD 1

Predseda Akademického senátu Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej AS FF TU) RNDr. Mgr. Reginald A. Slavkovský, PhD. privítal členov AS FF TU. Na základe prezenčnej listiny konštatoval uznášaniaschopnosť AS FF TU.

Za zapisovateľa zápisnice bol navrhnutý PhDr. Vladimír Rábik, PhD., ktorý sa s návrhom súhlasil a prítomní členovia AS FF TU tento návrh jednomyseľne schválili. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí – doc. Mgr. Slavomír Gálik, PhD. (za pedagogickú časť AS FF TU) a Vladimíra Vitálošová (za študentskú časť AS FF TU). O návrhoch AS FF TU hlasoval osobitne.

doc. Mgr. Slavomír Gálik, PhD. 

Hlasovanie: 

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 1
Vladimíra Vitálošová 

Hlasovanie: 

Za: 7
Proti: 0

Zdržal sa: 1
AS FF TU schválil doc. Mgr. Slavomíra Gálika, PhD. (za pedagogickú časť AS FF TU) a Vladimíru Vitálošovú (za študentskú časť AS FF TU) za overovateľov zápisnice zo IX. riadneho zasadnutia AS FF TU.

Predseda AS FF TU vyzval prítomných o predloženie návrhov na doplnenie programu VIII. Zasadnutia AS FF TU a iných pripomienok. Keďže nebol predložený žiadny návrh, AS FF TU pristúpil k hlasovaniu o programe: 

Hlasovanie: 

Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Program X. riadneho zasadnutia AS FF TU bol jednomyseľne chválený.

AD 2
Predseda AS FF TU konštatoval., že netrvajú žiadne iné úlohy z predchádzajúceho (IX.) zasadnutia AS FF TU. 
AD 3
Predseda AS FF TU predstavil návrh prodekana pre študijné veci o zaradenie predmetu „Dejiny etiky III. a IV. do LS 2008/2009 v št. odbore etika“.   

Hlasovanie: 

Za: 8
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/3: AS FF TU schvaľuje predložený návrh „Dejiny etiky III. a IV. do LS 2008/2009 v št. odbore etika“.

AD 4
Predseda AS FF TU predstavil správu o činnosti senátu za rok 2007, ktorej prerokovanie

a schválenie vyplýva z legislatívnych ustanovení (čl. 10 bod 1 písm. l štatútu FF TU, § 27

bod 1, písm. l Zákona o VŠ).

V následnej diskusii vystúpili dr. Slavkovský, prof. M. Novotná, dr. Marek. dr. Juríková, P. Jakubík, V. Vitálošová, dr. Rábik. Následne AS pristúpil k hlasovaniu.
Hlasovanie: 

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/4: AS FF TU schvaľuje „Správu o činnosti AS FF TU za rok 2007“.

AD 5
Predseda AS FF TU predstavil súčasný stav vnútorných predpisov, prerokovaných a schválených v AS FF TU, a ich ďalší proces schvaľovania v AS TU, upozornil na lehoty vyplývajúce z vysokoškolského zákona. V následnej diskusii sa konštatovalo, že napriek tomu, že AS FF TU sa už vyjadril k úpravám v Štatúte FF TU, ktoré vyžadovala novela vysokoškolského zákona, predsa len sa ešte bude musieť pristúpiť k jeho ďalšej úprave, ktorá je dôsledkom zmien v Štatúte TU schválených AS TU na svojom poslednom zasadnutí (dr. Slavkovský). Doc. Gálik predstavil AS FF TU zasadnutie AS TU a upozornil, že najväčšia diskusia sa týkala oblastí, týkajúcich sa definovania akademickej obce, počtu členov AS a kompetencií pri schvaľovaní pracovných zmlúv. Priebeh zasadnutia AS doplnil o ďalšie informácie aj dr. Marek.
Predseda AS FF TU konštatoval, že cieľom úprav vnútorných predpisov je vytvoriť mechanizmus, ktorý by rovnomernejšie rozložil zodpovednosť funkcie člena AS FF TU za chod a činnosť fakulty na jednotlivé katedry. V nasledujúcej diskusii vystúpili dr. Rábik, prof. Novotná, dr. Juríková, dr. Marek. Podľa jednotlivých pripomienok AS FF TU prediskutoval návrh Zásad volieb do AS FF TU (porov. v prílohe).    

AD 6
V rámci „Rôzne“ predseda AS FF TU informoval o stave akreditácie FF i celej TU. Konštatoval, že Akreditačná komisia neustále mení pravidlá posudzovania študijných programov i v priebehu samotnej akreditácie, čo je diskriminujúce a kontraproduktívne. Evidentný je pritom dôraz na poukázanie čo najväčšieho počtu nedostatkov posudzovaných št. programov. Jestvujúce a aktuálne podmienky akreditácie totiž vedú k likvidácii humanitných št. odborov. Prof. Novotná informovala, že Akreditačná komisia vôbec nekonzultuje svoje kritéria s Radou VŠ. Predseda AS FF TU navrhol, že skoncipuje v spolupráci s ostatnými senátormi text stanoviska, ktoré bude následne predložené na korešpondenčné hlasovanie AS FF TU a následne predložené AS TU. 

Po skončení diskusie predseda AS FF TU poďakoval prítomným členom AS FF TU za ich aktívnu účasť na zasadnutí a ukončil X. riadne zasadnutie AS FF TU.

Trnava 15. 2. 2008
Zapísal: PhDr. Vladimír Rábik, PhD.

Schválil:  Mgr. Reginald A. Slavkovský OP, PhD. 
          predseda AS FF TU                                                 
Overili: 
Doc. Mgr. Slavomír Gálik, PhD.
Vladimíra Vitálošová
