TÉZY NA BAKALÁRSKE ŠTÁTNE SKÚŠKY Z ODBORU FILOZOFIA 
Štátna skúška z predmetu DEJINY FILOZOFIE 
(Študent si ťahá dve otázky z dejín filozofie. Predpokladaný rozsah odpovede – 10 min.) 
1. Antika 
Mýtus a logos. Vznik filozofie v antickom Grécku. Filozofia milétskej školy. Pytagoras, pytagoreizmus a jeho vplyv vo vývine filozofie a vedy. Protikladnosť herakleitovskej a eleatskej línie v predsokratovskej filozofii. Antický atomizmus a idey atomizmu v dejinách myslenia. Anaxagoras a Empedokles. Antropologický obrat v antickej filozofii. Sofisti. Sokrates. Platón a platonizmus. Aristoteles a peripatetizmus. Filozofia obdobia helenizmu (všeobecná charakteristika). Stoicizmus a jeho vývinové etapy. Antický skepticizmus. Epikureizmus. Plotinos a novoplatonizmus. 
2. Kresťanský starovek a stredovek 
 Kresťanská apologetika a gnostický obraz sveta. Alexandrijská a kappadócka škola. Aurelius Augustinus – základné témy jeho filozofického myslenia. Pseudo-Dionysios Areopagités. Boëthius – základné témy jeho filozofického myslenia. Ján Scotus Eriugena. Spor o univerzálie v scholastickej filozofii – realizmus a nominalizmus. Anselm z Canterbury – vysvetlenie jeho dôkazu Božej existencie. Bonaventúra z Bagnioregia. Albert Veľký. Tomáš Akvinský. Ján Duns Scotus a princíp individuácie. Viliam Ockham (význam tzv. „ockhamovej britvy“). Majster Eckhart a stredoveká mystika. 
3. Renesancia a novovek 
Povaha a hlavní predstavitelia renesancie a humanizmu (M. Kuzánsky, Erazmus Rotterdamský, G. P. dellla Mirandola, G. Bruno, G. Galilei, M. de Montaigne a ďalší). Vznik základov filozofie štátu a práva (N. Machiavelli, Th. Morus, H. Grotius, Th. Campanella). F. Bacon a založenie novovekého empirizmu. R. Descartes a založenie novovekého racionalizmu. Okazionalizmus a B. Pascal. Racionalistické systémy B. Spinozu a G. W. Leibniza. Genéza anglickej empirickej filozofie a jej význam pre rozpracovanie teórie poznania (Locke, Berkeley, Hume). Povaha a smery francúzskej osvietenskej filozofie. Podstata Kantovho "obratu" vo filozofii. Kantova Kritika čistého rozumu. Kantova etika povinnosti. Filozofia nemeckého romantizmu (Fichte, Schelling, nem. romantizmus). Hegelova filozofia absolútneho ducha ako vrcholný výraz dialektického idealizmu. 
4. Filozofia 19. a 20. storočia 
A. Schopenhauer – svet ako predstava vs. svet ako vôľa, Schopenhauerova estetika a etika. F. Nietzsche – prehodnotenie všetkých hodnôt, koncept dvojakej morálky, „smrť Boha“ a idea nadčloveka. Kierkegaardova existenciálna filozofia (pojem existencie, subjektívnej reflexie, subjektívnej pravdy a štádiá na ceste životom). Pozitivizmus a jeho fázy – sociálny pozitivizmus, empiriokriticizmus, logický pozitivizmus a postpozitivizmus. Novokantovstvo (Marburská a Bádanská škola). Fenomenológia (Husserl, Heidegger, Scheler, Merleu-Ponty, Levinas). Heglovci, marxisti a Frankfurtská škola. Existencializmus (Sartre, Marcel, Camus, Jaspers). Filozofia života a hermeneutika (Dilthey, Gadamer, Ricoeur). Pragmatizmus (Peirce, James, Dewey). Problém vzťahu jazyk – filozofia – svet. 
Základná literatúra 
Dějiny filosofie I-XII z edície Oykoimenh. 
MIHINA, F., LEŠKO, V. a kol.: Dejiny filozofie. Bratislava: IRIS, 1993. 
RICKEN, F.: Antická filosofie. Olomouc: Nakladatelství Olomouc, 1999. 
LABUDA, P.: Úvod do antickej filozofie I. Zrod a vývoj antickej filozofie. Ružomberok: VERBUM 2015. 

SCRUTON, R.: Krátke dejiny novovekej filozofie. Bratislava: Archa, 1991. 
PETŘÍČEK, M.: Úvod do súčasné filozofie. Praha: Herrmann a synové, 1992. 
Antológia z diel filozofov, zv. I. -X. 
FLOSS, P.: Architekti křesťanského středověkého vědení. Praha: Vyšehrad, 2004. 
VAN STEENBERGHEN, F.: Dějiny středověké filosofie. Praha: ST. ped. nakl. 1971 (reedícia 1992). 
ČECHÁK, V., SUS, J., SOBOTKA, M.: Co víte o novověké filozofii. Praha: Horizont, 1984.
SOLOMON, R., C.: Vzostup a pád subjektu. Nitra: Enigma 1998.

REMIŠOVÁ, A. (ed.): Dejiny etického myslenia v Európe a USA. Bratislava: Kalligram, 2008.
NOVOSÁD, F., SMREKOVÁ, D. (eds.): Dejiny sociálneho a politického myslenia. Bratislava: Kalligram, 2013.

VIŠŇOVSKÝ, E. – MIHINA, F. (ed.): Pragmatizmus. Malá antológia filozofie 20. storočia. Bratislava: IRIS 1998.

PEREGRIN, J.: Úvod do analytické filosofie. Praha: Herrmann & synové, 2003.

POKORNÝ, P.: Hermeneutika jako teorie porozumění. Praha: Vyšehrad 2006.

Štátna skúška z predmetu Systematická filozofia 
(Študent si ťahá dve otázky. Predpokladaný rozsah odpovede – 10 .min.) 
Teória poznania 
Čo je gnozeológia, epistemológia, teória poznania, noetika. Pojmy poznanie, vedenie, viera, domnienka. Epistemologické koncepcie Platóna, R.  Descartesa, a I. Kanta. Fenomenologická a existenciálna teória poznania. Teória poznania a problém pravdy v americkom pragmatizme. Analytická epistemológia (logický atomismus, logický pozitivismus a L.Wittgenstein). Kritický racionalizmus K. R. Poppera. Vznik a vývoj filozofie vedy, hranice a limity poznania vo filozofii vedy (T. Kuhn, P. Feyerabend). Teória, fakt, determinismus. Moderná relativizácia pojmov – teória, pravda  a objektivita.
Základná literatúra: 
AUDI, R.: Epistemology: A Contemporary Introduction to the Theory of Knowledge. London Routledge, 1998. 
RESCHER, N.: Epistemology: An Introduction to the Theory of Knowledge, State University of New York 2003 

O ́BRIEN: D.: An Introduction to the Theory of Knowledge. Cambridge : Polity Press, 2006. 
Metafyzika 
Dejiny pojmu metafyzika. Hlavné typy kritiky metafyziky. Vznik metafyzickej otázky. Platónov metafyzický model. Aristotelov metafyzický model. Kresťanstvo a metafyzika. Augustínova metafyzika vnútrajškovosti. Metafyzika súcna Tomáša Akvinského. Spor o univerzálie. Založenie metafyziky u R. Descarta. Leibnizova náuka o monádach. Filozofia slobody v nemeckom idealizme. Metafyzická pozícia A. Schopenhauera a F. Nietzscheho. Humov pohľad na metafyziku. Kantova kritika čistého rozumu a jeho chápanie metafyziky.

Základná literatúra 

SCHMIDINGER, H.: Úvod do metafyziky. Praha. OIKOYMENH, 2012.

BRIAN CARR: Úvod do metafyziky. Bratislava: Iris, 2004.

LETZ, J.: Metafyzika a ontológia. Bratislava: ÚSKI 1993. 

SÝKORA, P.: Ontológia šera. Pusté Úľany: Schola philosophica, 2008.

KROB,J., ŠMAJS, J.: Úvod do ontologie. Brno: Masarykova univerzita, fakulta filozofická, 1991. 

Odporúčaná literatúra: 

ŠIMSA, M. et al.: Návrat metafyziky? Diskuse o metafyzice ve filosofii 20. a 21. století. Praha: Filosofia 2009.

SOUSEDÍK, S.: Jsoucno a bytí. Úvod do četby sv. Tomáše Akvinského. Praha: Křesťanská akademie 1992.

HEIDEGGER, M: Bytí a čas. Praha: OIKOYMENH, 2002. Úvod.

HEIDEGGER, M: Co je metafyzika? Praha: OIKOYMENH, 2006.

ŠMAJS, J., KROB, J: Evoluční ontologie. Brno: Masarykova univerzita, 2003. 

Etika 
Základné prístupy k etike, delenie etiky. Prístupy etickej argumentácie (analyzovať jednotlivé prvky predporozumenia, varianty empiristickej etiky a ich komparácia s predporozumením mravnej skutočnosti, antický hedonizmus, utilitarizmus, sociálny hedonizmus Davida Huma). Morálny princíp v Kantovej transcendentálnej filozofii (transcendentálna diferencia a determinácia, slobodná vôľa, kategorický imperatív, osoba a „ríša účelov“, Kantove antitézy motivácie, konkretizácia morálneho princípu, dobro a zlo, mravne relevantná sloboda). Fenomén svedomia. Psychologické pohľady na svedomie (svedomie podľa T. Akvinského, participácia lex naturalis na lex aeterna, autonómia svedomia, svedomie správne a bludné, svedomie pred a po čine). Mravná norma a mravnosť (nutnosť mravných noriem, vzťah svedomia a étosu, etika a roviny ľudskej praxe, formy odôvodňovania mravných noriem). Cnosť – predmet etiky (pojem cnosť, klasifikácia cností u Platóna, Aristotela, T. Akvinského – základná cnosť rozumnosť, vzťah cností a spoločenskej praxe podľa McIntyra). Šťastie a zmysel (stupne a nároky zmyslu a orientácií, vzťah etiky a viery). Relativizácia (relativizmus a historický materializmus). Genealogická relativizácia morálky Friedricha Nietzscheho (genealógia morálky, nadčlovek). Dejinný prehľad filozofickej etiky. Etika ako veda, morálka, redukčná a legitimačná funkcia morálky. Politická a hospodárska etika. Dobro a zlo z hľadiska filozofickej etiky. Sloboda a determinizmus z hľadiska filozofickej etiky (sv. Augustín, T. Hobbes, B. Spinoza, I. Kant, G. W. F. Hegel, A. Schopenhauer, F. Nietzsche, S. Freud, E. Fromm). Význam filozofickej etiky v súčasnosti, moderné trendy. 
Základná literatúra 
ANZENBACHER, A.: Úvod do etiky. Praha: Zvon 1994. 
ANZENBACHER, A.: Úvod do filozofie. Praha: SPN 1990, s. 223–251, 251–266. JASPERS, K.: Úvod do filosofie. Praha: 1996 (kap. V.: Nepodmíněný požadavek). 
KOHÁK, E.: Svoboda, svědomí, soužití. Praha: Slon 2004. 
REMIŠOVÁ, A. (ed.): Dejiny etického myslenia v Európe a USA. Bratislava: Kalligram 2008. 
RICKEN, F.: Obecná etika. Praha: Oikoymenh 1995. 
TUGENDHAT, E.: Přednášky o etice. Praha: Oikoymenh 2004. 
Odporúčaná literatúra 
De FINANCE, J.: Všeobecná etika. Bratislava: Aloisianum 1997. 
GLUCHMAN, V: Úvod do etiky. Prešov: 1994. 
JASPERS, K.: Otázka viny. Praha: Mladá fronta 1991. 
KANT, I.: Základy metafyziky mravov. Bratislava: Kalligram 2004. 
KOHÁK, E.: Člověk, dobro, zlo. Praha: Ježek 2000. 
RICH, A.: Etika hospodářství I., Praha: Oikoymenh 1994, s. 15–62. 
ROTTER, H.: Osoba a etika. Brno: CDK 1997. 
SPAEMAN, R.: Štěstí a vůle k dobru. Praha: Oikoymenh 1998. 
SVOBODA, V. – KOLÁŘ, P.: Logika a etika (Úvod do metaetiky) Praha: Filosofia 1997. THOMPSON, M.: Přehled etiky. Praha: Portál 2004. 
TUGENDHAT, E.: Tři prednášky o problémoch etiky. Praha: Mladá fronta 1998. WEISCHEDEL, W.: Skeptická etika. Praha: Oikoymenh 1999. 
Filozofická antropológia 
Predmet, metodológia a dejinno-filozofický kontext filozofickej antropológie. Antropológia v optike vedeckého a filozofického prístupu. Formy ľudského sebapochopenia a vzťahovosti. Formy výrazu a realizácie človeka – Svet, prostredie, situácia a človek. Subjekt, osoba a existencia. Človek a otázka ľudskej slobody. Človek, reč, symboly. Ľudské, prírodné, umelé. Človek ako telesná bytosť. Človek ako spoločenská bytosť. Človek ako pýtajúca sa bytosť. Človek v koncepciách H. Plessnera, M. Schelera, A. Gehlena, E. Cassirera, E. Strausa. Človek ako vrhnutá bytosť. Antropológia, kultúra, technika. Aktuálny diskurz v antropologickom skúmaní.
Základná literatúra:

L. LANDGREBE: Podstata človeka. In: L. Landgrebe: Filozofia prítomnosti

PLESSNER, H. (2008): K antropologii herce. Preklad M. Petříček. In: Disk, 7 (24), 21 – 28.

E. STRAUSS: In: Člověk jako tázájící se bytost. In: Osoba a existence. Brno: Host, 2009.

F. NOVOSÁD: Elementy filozofickej antropológie. Iris 2020.

F. NOVOSÁD: V zrkadle kultúry. Iris, 2016.

J. SOKOL: Člověk jako osoba. Praha 2001.

B. MALÍK: Úvod do antropológie. Iris, 2009.

M. SOUKUP: Antropologie. Červený Kostelec: Pavel Mervart 2019.

J. TRAJTELOVÁ, M. BONKIOVÁ: Osoba ako fenomén: Od intersubjektivity k interpersonalite. So štúdiou A. J. Steinbocka (TU, 2015).

J. TRAJTELOVÁ: Kognitívna antropológia (TU, 2013, online)

Odporúčaná literatúra:

BUBER, M.: Problém člověka. Praha: Kalich, 1997.

CORETH, E.: Co je člověk? Praha: Zvon, 1994. 

RÖD, W. - HOLZHEY, H.: Filosofická antropologie. In: Filosofie 19. a 20. storočia II. Praha: Oikoymenh, 2006, s. 287 – 322. 
CASSIRER, E.: Esej o člověku. Bratislava: Pravda, 1977.

PLESSNER, H.: Člověk jako živá bytost. In: BLECHA, I. (ed.): Filosofická čítanka. Olomouc: Nakladatelství Olomouc, 2000, s. 446-449.

GEHLEN, A.: Duch ve světe techniky. Praha: Svoboda, 1972, s. 29-47.

SCHELER, M.: Místo člověka v kosmu. Praha: Academia, 1968.

