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Zápisnica z XI. riadneho zasadnutie Akademického senátu

Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave,

ktoré sa konalo dňa 26. marca 2008 o 9:30 hod.; 
Centrum komunikácie II - Filozofická fakulta Trnavskej univerzity v Trnave, 
Hornopotočná ulica 23, 918 43 Trnava
Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny k originálu zápisnice.
PROGRAM:
1. Otvorenie 

2. Kontrola uznesení 

3. Návrh osoby zastupujúceho dekana (na základe listu rektora R-215/2008-sekr. zo

    dňa 14. 3. 2008, v ktorom oznamuje, že prijal abdikáciu dekanky FF TU a žiada 

    senát, aby mu do konca marca predložil návrh osoby zastupujúceho dekana) 

4. Schválenie Správy o činnosti fakulty za rok 2007 

5. Informovanie o stave schvaľovania aktualizovaných vnútorných predpisov univerzity

    a dohodnutie potrebných krokov pre čo najrýchlejšie schválenie Štatútu FF TU

    a Zásad volieb do AS FF TU. 

6. Rôzne
AD 1

Predseda Akademického senátu Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej AS FF TU) RNDr. Mgr. Reginald A. Slavkovský, PhD. privítal členov AS FF TU. Na základe prezenčnej listiny konštatoval uznášaniaschopnosť AS FF TU.

Za zapisovateľa zápisnice bol navrhnutý PhDr. Vladimír Rábik, PhD., ktorý sa s návrhom súhlasil a prítomní členovia AS FF TU tento návrh jednomyseľne schválili. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí – Mgr. Miloš Marek, PhD. (za pedagogickú časť AS FF TU) a Pavol Jakubík (za študentskú časť AS FF TU). O návrhoch AS FF TU hlasoval osobitne.

Mgr. Miloš Marek, PhD. 

Hlasovanie: 

Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 1
Pavol Jakubík 

Hlasovanie: 

Za: 8
Proti: 0

Zdržal sa: 1
AS FF TU schválil Mgr. Miloša Mareka, PhD. (za pedagogickú časť AS FF TU) a Pavla Jakubíka (za študentskú časť AS FF TU) za overovateľov zápisnice zo XI. riadneho zasadnutia AS FF TU.

Predseda AS FF TU následne navrhol doplniť program XI. zasadnutia AS FF TU o schválenie zmien v št. programoch št. odborov história a sociológia – ako bod 3 (na návrh prodekana pre študijné a sociálne veci) a o prerokovanie materiálu „Správa o hospodárení Filozofickej fakulty TU za rok 2008“ – ako bod 4. Súčasne vyzval aj prítomných členov senátu o predloženie ďalších návrhov na doplnenie programu a iných pripomienok. Keďže nebol predložený žiadny návrh, AS FF TU pristúpil k hlasovaniu o programe s doplnením podľa návrhov predsedu AS FF TU: 

Hlasovanie: 

Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0

Program XI. riadneho zasadnutia AS FF TU bol jednomyseľne chválený.

AD 2
Predseda AS FF TU konštatoval, že netrvajú žiadne iné úlohy z predchádzajúceho (X.) zasadnutia AS FF TU. 
AD 3
Predseda AS FF TU vysvetlil okolnosti sprevádzajúce odstúpenie Prof. E. Hrabovec z funkcie dekanky FF TU. Informoval o liste rektora TU doc. Mišúta, ktorým žiadal o predloženie kandidáta na funkciu osoby poverenej výkonom funkcie dekana (-ky) FF TU, do riadnej voľby dekana (-ky) FF TU. Predseda AS FF TU informoval, že o kandidatúru bola tak predsedom AS FF TU ako aj viacerými členmi senátu a ďalšími spolupracovníkmi na fakulte požiadaná doc. PhDr. Marta Dobrotková, CSc., doterajšia prodekanka pre vedu a výskum na FF TU a vedúca Katedry histórie, ktorá s kandidatúrou súhlasila. V následnej diskusii vystúpili: dr. Démuth, dr. Rábik, prof. Novotná, Mgr. Hrnčiarik, dr. Juríková, doc. Dobrotková. 
Dr. A. Démuth tiež informoval, že súčasne s odstúpením prof. Hrabovec z funkcie dekanky FF TU odstupuje aj on z funkcie prodekana pre študijné a sociálne veci. Následne predseda AS FF TU vyhlásil voľbu kandidáta pre výkon funkcie zastupujúceho dekana (-ky) a navrhol členom volebnej komisie: prof. M. Novotnú, Dr. M. Mareka a Mgr. V. Vitálošovú. O návrhoch sa hlasovalo jednotlivo:

Hlasovanie: 

prof. PhDr. Mária Novotná, DrSc.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Hlasovanie: 

Mgr. Miloš Marek, PhD.

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Hlasovanie: 

Mgr. Vladimíra Vitálošová

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Uznesenie 1/3/11: AS FF TU schvaľuje volebnú komisiu v zložení prof. PhDr. Mária Novotná, DrSc., Mgr. Miloš Marek, PhD. a Mgr. Vladimíra Vitálošová pre voľbu kandidáta na osobu poverenú výkonom funkcie dekanky FF TU.

Volebná komisia si zvolila za svojho predsedu prof. PhDr. Máriu Novotnú, DrSc. Následne pristúpila k realizácii tajnej a priamej voľby o kandidátke doc. PhDr. Marte Dobrotkovej, CSc. Volebná komisia konštatovala úspešný priebeh voľby a vyhlásila výsledky:

Výsledky volieb:

Počet rozdaných hl. lístkov: 9

Počet odovzdaných hl. lístkov: 9

Počet neplatných hl. lístkov: 0

Súhlasím: 8

nesúhlasím: 0

Zdržal sa: 1

Uznesenie 2/3/11: AS FF TU schvaľuje doc. PhDr. Martu Dobrotkovú, CSc. ako kandidátku pre výkon funkcie dekanky FF TU a poveruje predsedu AS FF TU predložením tohto návrhu rektorovi TU.
AD 4
Predseda AS FF TU predstavil „Správu o hospodárení filozofickej fakulty za rok 2007“, ktorej prerokovanie a schválenie vyplýva z legislatívnych ustanovení (čl. 10 bod 1 písm. 2 štatútu FF TU, § 27 bod 1, písm. l Zákona o VŠ). Následne vyzval tajomníčku fakulty Ing. Matejovú, aby členom AS FF TU bližšie predstavila obsah dokumentu. Tajomníčka fakulty podrobne popísala predovšetkým zdroje financovania fakulty a výdavky za rok 2007, pričom konštatovala, že fakulta hospodárila so ziskom po zdanení 1 300 000, - Sk.  Hlavným zdrojom fakulty zostáva predovšetkým dotácia zo štátneho rozpočtu a hlavné náklady predstavujú mzdy.   

V následnej diskusii vystúpili Mgr. E. Hrnčiarik (otvoril otázku evidencie výnosov z podnikateľskej činnosti, na čo tajomníčka fakulty reagovala s tým, že existuje vyhláška rektora TU, ktorá je záväzná, no kompetentné osoby sú si vedomé všetkých nedostatkov a už v tejto veci bola podaná žiadosť na Ministerstvo o sprístupnenie informácií prostredníctvom programu SOFIA), ďalej tiež vystúpili prof. M. Novotná, dr. Slavkovský, dr. M. Marek, dr. E. Juríková. Po ukončení diskusie pristúpil AS pristúpil k hlasovaniu o predloženom dokumente.

Hlasovanie: 

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/4/11: AS FF TU schvaľuje „Správu o hospodárení Filozofickej fakulty za rok 2007“.

AD 5
Predseda AS FF TU vyzval prodekana Dr. Ladislava Tkáčika, aby predstavil „Správu o činnosti fakulty za rok 2007“, ktorej prerokovanie a schválenie vyplýva z legislatívnych ustanovení (čl. 10 bod 1 písm. 3 štatútu FF TU, § 27 bod 1, písm. l Zákona o VŠ).

V diskusii vystúpili: prof. M. Novotná, dr. Slavkovský, dr. E. Juríková, dr. M. Marek.
Po ukončení diskusie pristúpil AS pristúpil k hlasovaniu o predloženom dokumente.

Hlasovanie: 

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/5/11: AS FF TU schvaľuje „Správu o činnosti Filozofickej fakulty za rok 2007“.

AD 6
Predseda AS FF TU predstavil návrh prodekana pre študijné veci o nahradenie predmetov „Historická terminológia z nemeckého jazyka I.; II.“ za predmety „Nemecký jazyk III.“ (ZS) a „Nemecký jazyk IV.“ (LS), ktoré zabezpečuje PhDr. Ingrid Popelková, PhD.

Hlasovanie: 

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/6/11: AS FF TU schvaľuje predložený návrh o nahradení predmetov št. odboru história: „Historická terminológia z nemeckého jazyka I.; II.“ za predmety „Nemecký jazyk III.“ (ZS) a „Nemecký jazyk IV.“ (LS).

Predseda AS FF TU predstavil návrh prodekana pre študijné veci o presunutí predmetu št. odboru sociológia: „Samoorganizácia sociálnych systémov“ do budúceho školského roku. Dôvodom je to, že prof. PhDr. Juraj Schenk, CSc., ktorý vyučovanie predmetu zabezpečuje, ho tento semester zo zdravotných dôvodov nemôže odprednášať.
Hlasovanie: 

Za: 9
Proti: 0

Zdržal sa: 0
Uznesenie 2/6/11: AS FF TU schvaľuje presun predmetu št. odboru sociológia: „Samoorganizácia sociálnych systémov“ do budúceho školského roku.
AD 7
Predseda AS FF TU informoval o stave vnútorných predpisov, prerokovaných a schválených v AS FF TU, a ich ďalší proces schvaľovania v AS TU, upozornil na lehoty vyplývajúce z vysokoškolského zákona. Súčasne informoval aj o stave schvaľovania štatútu TU na Ministerstve školstva. Tiež podrobne informoval o konferencii „Sektorová správa o stave vysokého školstva v SR“, ktorá sa konala dňa 19. 2. v Bratislave. Materiály z nej sú na stránke Slovenskej rektorskej konferencie:

http://www.srk.sk/index.php?menuclick=G-Sektorova_sprava_2008 

AD 8
V rámci „Rôzne“ predseda AS FF TU navrhol, aby AS FF TU vyslovil poďakovanie Mgr. Mgr. Andrejovi Démuthovi, PhD. za jeho doterajšiu činnosť vo funkcii prodekana pre študijné a sociálne veci.  V následnej diskusii vystúpili prof. Novotná, Mgr. Hrnčiarik, Dr. Marek, Dr. Démuth, Dr. Rábik, Mgr. Juríková, doc. Dobrotková, doc. Gálik.   
Hlasovanie: 

Za: 9

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie 1/8/11: AS FF TU vyslovuje  poďakovanie Mgr. Mgr. Andrejovi Démuthovi, PhD. za jeho doterajšiu činnosť vo funkcii prodekana pre študijné a sociálne veci.

Predseda AS FF TU poďakoval prítomným členom AS FF TU za ich aktívnu účasť na zasadnutí a ukončil X. riadne zasadnutie AS FF TU.

Trnava 8. 4. 2008
Zapísal: PhDr. Vladimír Rábik, PhD.

Schválil:  Mgr. Reginald A. Slavkovský OP, PhD. 
          

predseda AS FF TU                                                 
Overili: 
Mgr. Miloš Marek, PhD.
Pavol Jakubík
